
Крепежные элементы

Внутренний монтаж

731Системный каталог 35/Монтаж системы Дополнительную информацию можно найти в Интернете.

Крепежный уголок PS
Для быстрого крепления монтажной шины 
23 x 23 мм.

Возможности монтажа: 
◾ на вертикальном профиле шкафа TS, SE 

с помощью
– адаптерной шины для совместимости c PS, 

см. страницу 721 
◾ на горизонтальном профиле шкафа TS
◾ на горизонтальном профиле шкафа SE, снизу
◾ на горизонтальном профиле шкафа SE, 

сверху по глубине
◾ на шкафах и шинах с прямоугольной систем-

ной перфорацией 12,5 x 10,5 мм 

Материал: 
– Листовая сталь

Поверхность: 
– Оцинкованная 

Комплект поставки: 
– 1 шт. = 

1 крепежный уголок, левый, 
1 крепежный уголок, правый, 
2 самореза BZ 5,5 x 13 мм 

Дополнительно 
необходимо:

– Скользящие гайки (рекомендация: M6),
см. страницу 735 

– Винты со шлицем "звездочка" M6 x 12 мм, 
см. страницу 737 

Кол-во Арт. №
12 шт. 4181.000

Комбинированный 
держатель TS
Для крепления
◾ монтажных шасси 23 х 73 мм или 
◾ монтажных шин 23 x 23 мм 

Возможности монтажа: 
◾ на вертикальном профиле шкафа TS, SE

– с шагом 25 мм
– с допуском 2 мм 

◾ на горизонтальном профиле шкафа SE, 
по ширине сверху 

Материал: 
– Цинковое литье под давлением 

Комплект поставки: 
– 1 шт. = 

1 комбинированный держатель, 
1 фиксатор, 
3 самореза BZ 5,5 x 13 мм 

Дополнительно 
необходимо:

– Скользящие гайки (рекомендация: M6), 
см. страницу 735 

– Винты со шлицем "звездочка" M6 x 12 мм, 
см. страницу 737 

Кол-во Арт. №
6 шт. 8800.330

Комбинированный 
держатель PS
Для крепления 
◾ монтажных шасси 23 х 73 мм или 
◾ монтажных шин 23 x 23 мм 

Возможности монтажа: 
◾ на вертикальном профиле шкафа TS при 

помощи
– фиксирующаяся гайки TS 8800.806, 

см. страницу 729 или
– адаптерной шины для совместимости c PS, 

см. страницу 721 
◾ на горизонтальном профиле шкафа TS
◾ на горизонтальном профиле шкафа SE, снизу
◾ на горизонтальном профиле шкафа SE, 

сверху по глубине
◾ на шкафах и шинах с прямоугольной систем-

ной перфорацией 12,5 x 10,5 мм 

Материал: 
– Цинковое литье под давлением 

Комплект поставки: 
– 1 шт. =

1 комбинированный держатель, 
2 винта с потайной головкой, 
2 стопорные шайбы 

Дополнительно 
необходимо:

– Скользящие гайки (рекомендация: M6), 
см. страницу 735 

– Винты со шлицем "звездочка" M6 x 12 мм, 
см. страницу 737 

– Адаптерная шина для совместимости c PS 
(при монтаже на вертикальном профиле 
шкафа), см. страницу 721 

Кол-во Арт. №
24 шт. 4183.000

http://www.rittal.com/ru-ru/product/show/variantdetail.action?productID=4181000&locale=ru-ru
http://www.rittal.com/ru-ru/product/show/variantdetail.action?productID=8800330&locale=ru-ru
http://www.rittal.com/ru-ru/product/show/variantdetail.action?productID=4183000&locale=ru-ru



